
 

 

   

 

                                 

 

   Danske Venners Klub Torrevieja 

 

Beslutningsreferat fra afholdt bestyrelsesmøde i DVK afholdt 27. marts 
2024.03.28 

 

Tilstede var: Ebbe Foged Hansen, Torny Hansen, Lars Andersen, Chanel Heltborg , Anette 
Jørgensen, Ib Hansen og webmaster Peder Andersen. 

 

Dagsorden, 

1. Konstituering-implantering best. 
2. Økonomi. 
3. Computer oppdatering. 
4. Aftaler, fornyelse. 
5. Facebook a jour, ny åben Facebook 
6. Aktiviteter. 
7. Sponsorer, algo para compatir 
8. Markedsføring af DVK 

 

1. Bestyrelsen er konstitueret på følgende måde: 
Formand Ebbe Foged Hansen 
Næstformand Lars Andersen 
Kasserer Torny Hansen 
Sekretær Anette Jørgensen 
1. bestyrelsesmedlem Chanel Heltborg 
1. Sup.  Alice Toft 
2. Sup. Ib Hansen 

Supporter er webmaster Peder Andersen 



    

 

 

 

 

 

2.  Torny sætter sig sammen med Bo og Niels (vores revisorer) og viser dem vores regnskab, når det 

 første kvartal er gået. 

Torny undersøger mulighederne for en Wise konto til at have klubbens euro på, 

Alle kontingenter opfordres til at betales via bank  

  

3. Peder hjalp med at opsætte computerne til nye bestyrelsesmedlemmer, så Peder har mulighed, for 
at gå ind på bestyrelsesmedlemmernes computer, hjemmefra, hvis de får problemer med 
computeren. 

Alle bruger gmail fremover. 

 

4, Bestyrelsen fornyer kontakt med pladsmanden, omkostningsgebyr sættes op til 70 euro. 

Pladsmanden overtager frem over at grille pølser på pladsen. Pladsmanden har EU hygiejnebevis. 

Det er et krav, 

Hvis der opstår problemer på pladsen, skal bestyrelsen kontaktes, det er ikke pladsmanden opgave at 
varetage det 

Kontakten vedtaget og underskrevet af bestyrelsen 

 

DVK. Web assistance  

Alle mail vedr. DVK skal komme på DVK mail, ikke på Peders private mailadresse. 

Kontrakten med webmasteren blev gennemgået. 

Der er ingen ændringer i kontakten. 

Kontrakten vedtaget og underskrevet af bestyrelsen 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

5.Evt.  ny Facebook side, for at nå ud til flere, som ikke er medlemmer i klubben. 

Det skal være en side, hvor klubben kan oplyse om vores klub og hvor sponsorer kan have reklamer.  

Inden noget bliver slået op, skal administratorerne godkende det. 

Vi tager et møde med Niels, og hvis det kommer op, vil Chanel og Lars være administrator 

 

6. Den 10. maj er der pinsefrokost, Chanel og Lena står for det. 

Eurotur vil holder koncerter i Busot grotterne, hvis de igen bliver sponser, vil vi lægge et link på 
hjemmesiden, så medlemmerne kan gå ind og se deres aktiviteter. DVK påtager sig ikke 
tilmeldingerne. 

Aktivitetsleder for kortklubben, anmodes om at overholde vores vedtagne regler, (gæster kan deltage 
2 gange før medlemskab af DVK indgås) Overholdes dette ikke, må kortklubben udgå af DVK aktiver. 

Vedr. minigolf, skrives der i månedsbrevet, at medlemmerne kan sende en mail til Ib, at de er 
interesserede i at blive medlemmer i minigolfklubben, derefter vil de modtage en mail, når der er 
minigolf. 

Bellami koncert d. 5. oktober, det er ikke DVK, som står for det. 

Festudvalg, består indtil videre af Lena, Chanel og Leif, der ønskes flere medlemmer. 

Torben har sagt ja, til at hjælpe med materialer til Pladsen sammen med Lars der 
bestyrelsesrepræsentant i teknikudvalget 

Chanel er bestyrelsesrepræsentant i festudvalg 

Der ikke mange medlemmer hernede fra midt juni til sidste august. 

Mortensaften ???? evt. Greth Greek, den lille svensker 

Fællesspisning hver onsdag, starter hos grækeren d.3.4., derefter udpeges en ny tovholder, hver 
onsdag. 

Lars har talt med ejeren og bestilt til 20 kl. 20. 

7.  Ny sponser steak House 

  



  

 

 

 

 

 

 

Ebbe tager fat i Snitten, som er startet igen, de har før været sponsor. 

8.Vi blev ikke færdig med punktet men evt., gennem ny Facebook side. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


